
Шаг 2. Олимпиадное задание Результаты для Рузаев Максим Владимирович

Оценка за этот тест: 54 из 100

Отправлено 7 Ноя 2020 в 12:59

Эта попытка длилась 118 минут(ы).



Экстренные баллы: 54



~ , Dмt D. &j ~ 

Di\& А · r;Jьx. 

D1,Jt е,; ';<_'j 'Z... 

l)f\,JL r,) ~ а. -z 
D t\ JL. А ~ ·. '/l1 i о.,,<:. 

\)1, JL h \)J "' ; С\., 1.с. 
D I\ J<., С,,\, . Иj -;,_ 

Dt\ Y.... DA. rJьj 

e,,:-p--+o.--~'f..+ )<...~ -z_ + ,CfA.. -z. -1- Q.q_ c,, -4- o~ -z t A ½:\ ? +~ ­
:. -<~; 

'.:J ( ~ ~--\- Q,.Ь + 'X.:z. i е:. "'l.) + О-. (fЬ-х.--1- iQ... i X:-Z.--f- С:.- "2.} :=- (:55 

с ~\ x+Q..) + z. с)(,-+~>) (~ +<.9...> "'" ~ '8 ~ 

( ';(-+t) (__ Q:, -t--z ) \ -j+t9.) =- -i~S ({) 

·т К . )<.0-.-):...'60 Q... i.JvZ) ':)'TV... '1- -u..u.UL,~ '> ~ ) \'\.,<,О 

У-.+ t,, > 0 ,\ ) Q, -+ 7-. '> --\ ) 'д +.О.. .. "">-\ - ';7 \.,U"ЦC{).~.,Q, Sl, 

Uл..t, D(.<:.0-., \..,1..ь (_,{) kL \)J,-0~, oui r'O :=:~ . :'),~ 

~'l"°u.Ь~Q,,'311.,µ.щ_, :::> 1-\.()..'1'\\ \l\,C).,v..l:> i·\..o·,)t.. ц,u.c.R.-1,,..., J toJ...t.,LШ.1-,,)(. ~ :::. -1 35' . Эть J..U,"1j' S°1:r1 'rt:. m~\J\..O :, 1 '5 \ А~ ), . 1.е. 

-1'& 5 ~ 5 . ,3 - ,f }_) ) ,\.,С(. \,l.с, ,ц, 1v.0 :>, 5 1 ,\ ::, - n ~ v-)·ь-,.t 1 о., 1)' ..о.,.щ.дl lt} .~ Х -f t. --t- ~ -+ -z:. -+-'j ·t ~-= 1-:> -! ~ -+-1. 'J : J.,,, ,\ 

{л.и,е, tA> 1 '}.. -1 ' 

/v ~J.., 
'f-= )(..l -\- J1-{ JD)<.--+ ·iц'J ::: ( ')(..1 + I Ч'j 1-ЦВ)-1· \~1., \,.0~-1-Ф0) - Ng:: \ х+'1-)1.+('з-+ 'ю)'l - ✓1 ч~ 

~"' t f ) ::: \ - + , '--;[) L -t \ - ,( о -t t О ) 1 - Лv! 1J ·:-., .. ~ 

\'-1,_~ ~\-+!'j-$ \-:::_ 1 \ ')\-~LLA.'{' \.u.-0 1,\.-UJ LlJ..д,\L-~,~\.,(..l""dw--1"'ь ~<U.~ \ X-f-:f-_)L +('j --t ю)l~ 
1 ~ - ~ \ ;. О (-l) V .ц_.,С4И-О'\\) '--'---V.... fO'-·ы-u,• Q.., ~~t--1 Т1>1 ) l6i u (h ,u J. , ~ Q.<,A Cj) ·, ~ ~ k, '/J- 2 .,-

/ 1.-j- 8 \ >✓ 0 \<._:::ac vt ·1 ,.y =-S =7 (½' +-q )"' --\- (CВ+to)'l:::: ,ii { f~ь -\=-ffli x=S- ~~-= 8 -::. 7' 

=-;, ( 5-t + )i.-f ( ~-t,tc,)1 :: ,tц u -+ '3 z<-1. "'Ci Ь 8] > х= ~ -1 L;) ·-.с ,{о --> (J:i-t1-)L-t ( H)-f~ oJt 

:;:- { Оо _,_ ..-1 оо ~ ~ , '7 о~ -ч,.D...Q..,~1 щ-о 5с. о -~ ~v--u..,...- v(..t.Д. -.-LЬ\.--1..Q..9- ~ ...,_,.__ ~ = ) v, Q, Q"y = ~оо 

- t\Ф3 ~ ½S 1 

О,@, с.:с. ) 5--t. 

t' 5,i 1 1)..,о 

QS ~ Ц..u... -v-D Q,o Z).,u,..,0 ",1(..\-t..(), 1'- 5 - Ь\J..цл.А... 1-ч:n ')(' L\.J,.,-.l,.il.vL = ((/; ';)....1. _ l,.. I. ::: 1.-{ - 3О .Ц.U.,Uцл.. . 1.)"L >\...l.С()Ч ;:-

:=: o ·J l l ,м.,00 '--t .:::t: c:, ·i i 1.- w LO д ч * о 1 ;}- ~ v1.-<fl d J..i :::- 0 1 Z -~ ,4,ро 1"1 +о) ~ ,& vU.,O д "1 .:i= О"; ~ t;vvOd 'ч +О 12.3 

L,tл.D d Ч := ':> .. 1:, k..O..).,(,.U., 1v..., н...Оv v kJ1., ~ е.. iYI f ел.., vИЬо✓\-0 tм (!xл,,y»,,Q...,н'ru, u_,._,__ (..12..,vL 1 ~ ~ ..,, В.. 1Л...О ~ ~ ~ ~ \W1 

r(..0,0 \vJ) )',. D◊i'--°'-b '61-1:> 'ъ ~\,.,UA... ). 'd-- ') \!, ~ ·, % >i 1 ~ 3; 8-,, ) . Dv-Jl, d,-d,., \\,1,,Д., \М,L, )<. Б - "к..о--,t,,,,.\Ц,1 ;х. u...u...~ ~\ ~ 
~ 

. и ~-

::: -;i. ::- ~ g,э,ул..сл. n ТСL/ 1t)L-LJ?... ~ а, ~-) i ::::: Ь Q;,ь,...f i_.u-.л. f-1 ·n:;, Ь ·\ DJ.._Q. i ~ ~ '; '
1 

:: .~ &>,_fu...()-....\-1 т о-. ·
1 

Y'v..~ Ъ 2. 

?-, 1 ,.., i , 

~\ =- j Ь9- fJJ.),_,.t-i,~ ) DJ..51- l6 - ~i~ = :) {ьu-,,;>v.,1),.1..., ·м 
I 
ч·. Q,. ~'JD'ЬJ...Q....1'foo r-,..J- I--VU...Ьu.x 1--ti)..., t.. &;i_,, -

~кn:> ~ :;>...-Ь-+ ~+:) -t ~ :;- 11& ~°' \) \.'-<>""1~1тоG. . ~кLv 1-UA.'f ~-.,.-ь 'iЪ'L-o) -<..vtъ -ч..u....~u..0 1,,1,\/4' (1 ч = D ~ 

....LGv ~ -о_,, ,t g =- J - ~ 6,, 1 "' - /\ --1:; "' D, ц 
:, О J.P <c, -1 



А 

в 
с.. 

'D 
J; 

F 

~ 
7/ 0 _ [)OOL, 

,, _ сос, ( 

l- Do fQ 

~ - о,, , , 

О lo o 

ч /' 

t; .--- 0 10 1 

-:J.. - () j 11 

? - 10 0 ~ 

) - Аоо 1 

- ~ ( О :, 

- ,.,, 0 1 

- t ,,1 1 ::, 

- -1 , ./ 1 

G2 
~ ) 

ЪО,{о -:=: ,Н H o.J., 

+ 

'j J, ,t Ь - О· ( \:> 1 О l о I l. 

3 ~,{Ь ::;. \ооО tJ \и t '2.. 

- 1-...0 )',. ) 5) tvo'j) ~ 

- щм-u...!Ь у._ 1 о i rt,o'j ~ ~ ._:_> 

i.J'j ::::- JO O i ,(00 ,( 1. -

(1.:, 

t1"'° 'hА..-Ь 'f- 1 t 1 п ro у,,,.,Ь j , ,{ 

А°:)1.'.,= ~1.? -1 0 {оЬ { L - nrc,~ ')( ) l,, /J1?0~--j-, ~ 

- rLD ',() 1.,1 П,о 'j 1 L - rь i r+ 
-') t I + 

r1-,o '-j 1 

~
 д'1 1ь .::- (01 0 ФОО ! 1, ·- t(~\J,u-.9:, )( 1

"L l ~ I - /.ь G,2 

Н~1ь ~ ot.=3 {o,t .,(1,. ~ \\о)<. 1 К )ll~"uP ~
1 
Ь - /' • Q...ь G,15 

bFiь ==- {,to,{ ,tAA ,t l.. - ll ~v~ Х I б ) \l p o '\"1-Uc, 'j 1 
-:/- - Q, А t 

О to ,{ 1 ·-tb-1 . 

ФdvЦ{ о::=: ,,\.,,\ ~ 00000 ;э., 

-1/..J,1 0 = ,\ .. Цо э.., 

41--=- ~11'\ 
,(О ov 


